

Dzierżoniów, dnia 28-08-2020 r.

dotyczy: postępowania przetargowego na zadanie pn. „Dostawy materiałów instalacyjnych branży wod.-kan. dla potrzeb WiK Sp. z o.o. w Dzierżoniowie”, nr sprawy TT-15.1-46/20.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE Nr 4

W związku z zapytaniami Wykonawców dotyczącymi w/w postępowania przetargowego informujemy jn.:

Pytanie nr 1: w segmencie II - ARMATURA WODNA KSZTAŁTKI PE – ELEKTROOPOROWE Lp.7 w pozycjach Id. 1-10 siodła elektrooporowe z wyjściem GW nie istnieją. Czy w tych pozycjach mamy wycenić tak jak w ubiegłym roku siodła z odejściem PE ?

Odpowiedź na pytanie nr 1: W zapisie Grupy II poz.7 usuwamy zapis „wyj GW”. Należy wycenić siodła z odejściem na PE.

Pytanie nr 2: w segmencie III - ARMATURA WODNA - KSZTAŁTKI ŹELIWNE I STALOWE –DUŻE Lp. 20 Kołnierz przejściowy pozycje Id. 2 , 6 , 16 - takie kołnierze nie istnieją, co należy zrobić ?

Odpowiedź na pytanie nr 2: powyższe pozycje zostają wykreślone ze specyfikacji.

Informujemy, iż uaktualniony SIWZ zostanie udostępniony na stornie przetargu.

Sporządziła Komisja Przetargowa.